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CylleCTBYeT HECKOJIILKO BUAOB HEOIPEACICHHOCTEM
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BeipaxkeHre TII0J 3HAKOM IIpeAeia MPEACTaBIsSIeT COOOM
YACTHOE MHOT'OYJIEHOB JIIOOOH CTEIICHH.
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JI1da  pacKpbeITHS  TaKOTO BUJAa  HEONPEIECICHHOCTHU
HEe00XOINUMO:

1. pasmennTh BCE cnaraeéMbl€ YHUCIMTEIS W 3HAMEHATEIIS Ha
IIEPEMEHHYIO X B CTAPIIEH CTEICHU;

2. PpaccMOTpPETh MpEAes KaXKI0ro cliaraeMoro.

[Ipy packpbeITUU HEONPEACICHHOCTU TAKOTO BUJIA BO3MOXKHBI
TPH CITydas:

a) . CreneHp MHOIOYJICHA YMCIIUTEIA paBHa CTCIICHHU
MHOI'O4JICHA 3HAMCHATCJIA.
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Ha ocHOBaHHMM TE€OpeMBl O IMpEAesiE YacTHOIO, CYMMBbI
(pa3HOCTH) PACCMOTPUM MPEEI KaKI0ro CJIaraéMoro
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0). CremeHb MHOrOYICHa 4YHCIUTEIA  OOJIbIIE  CTCICHM
MHOTI'OYJICHA 3HaMEHAaTes
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B). CTerneHp MHOI'OYJICHA YHUCIWUTEISA MEHBIIEC CTEIICHU
MHOI'O4JICHA 3HAMCHATCJIA
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[Ipenen OTHOWIEHUS ABYX MHOTOYJIEHOB IPU X —> 00 PAaBEH
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1. eciu cCTeneHp MHOTOWIECHA YHCIUTEIS MEHBIIE CTEICHU
MHOTOYJIEHA 3HAMEHATEN, 110 IPEEN PaBEeH HYIIO.

2. €ClIi CTeNEHb MHOrOWICHA YMCIHWTENIs paBHA CTEICHU
MHOIOWICHAa 3HAaMEHaTelsl, TO Tpelaesl pPaBEeH OTHOIICHUIO
KOA((OUIIMEHTOB MPH CTApIIEH CTEIIEHU IEPEMEHHOM;

3. eciIW CTeNeHbh MHOTOYIEHAa YHCIUTEIS OOJbIIe CTEIIEHU
MHOI'OWICHA 3HAMCHATCJIs, 110 IIPCACII PaBCH 6€CKOH€‘IHOCTI/I;
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MGTOI[ PaCKPBITHA HCOIIPCACICHHOCTH TAKOI'O BUAA 3dBUCHUT OT
BBIPAKCHHUS CTOALICIO 1104 3HAKOM IIPCACJIA, KaAK IIPpaBHUIIO
BBIACIIAIOT JIBAd HACTHBIX CIy4dasd.

2. HeonpeeneHHOCTh BUA [0}

a). BBIPAXXCHHE CTOSINEE II0J, 3HAKOM IIpejena SBIISIETCS
palMoOHaIbHON (PYHKIIMEH:
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Jlna  pemeHuss 3agadyd = HEOOXOAWMO  BOCIIOJIb30BAaThCS
(hopMyJIaMH COKPAIIEHHOTO YMHOKECHUS:

a* —b’ =(a—b)(a+b) all b’ :(a—b)(aziraberz).



Paznoxum 4yuciInTenb U 3HAMEHATEJIb HA MHOXKUTECIIN
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Ecin 4uciautenb W 3HAMEHaTelb JIPOOHO-paliMOHaIbHOMN
(DYHKLMW SBJISAIOTCA MHOIOWICHAMHU BTOPOM CTENEHH, TO JIJIS
PACKpBITUS  HEOIPEACICHHOCTH HEOOXOAUMO pA3JIOKUTh U
YUCJIUTENIb U 3HAMEHATEIh HA MHOKUTEIIN
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JI1s pelieHus 3aaa41u HE00X0AUMO

1. OnpenenuTs KOPHU YUCIUTEIS U 3HAMEHATEIIA
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2. Pa310xuTh MHOrO4JICH HA MHOXKUTCIIU
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PaccmoTrpum nipumep:

0

Brrancianm KOPpHH MHOI'OYJICHA YHCIUTC/II M 3HAMCHATCIIA,
pa3Jd0KHUM YUCIUTCIIb U 3BHAMCHATCJIb HAa MHOKHUTCJIN.
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0). BBIpAKECHHUE CTOSIIEE IOJI 3HAKOM IIpejiesa, COACPKHUT
JIPOOHO-UPPALMOHAIBHYIO (DYHKITUIO

B »sToM caydae 14 PacKphITUA ~ HEONPEIACIICHHOCTH
YMHOXKAIOT W YMCIHWTE]Ib W 3HAMEHATElIb Ha BbIPaKCHHUE

CONPSKEHHOE K MPPALMOHAILHOMY BBIPAKEHUIO M HCHONL3YIOT
(hbOpMYITy COKpAILICHHOIO YMHOKCHUSI

(a—bYa+b)=a*-b".

Hanpumep, 3HamMeHaTenb ApoOM SIBIISIETCS HPPALMOHAIBHBIM
BBIPAKECHUEM
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PaccmoTpuMm mnpuMep, Korja 4YHCIUTENb JpOOH SBISETCS

UPPALIMOHAJIBHBIM BBIPAXKEHUEM
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B »sToM ciyyae W 4YHUCIUTENb W 3HAMEHATEb COJEpIKAT
UPPALIMOHAJIBHBIE BHIPAKCHUS.
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IlepBbIv 3aMedaTeIbHbIN MTPEIAECI
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Ecian BeIpakeHHE, CTOAIIEE IO 3HAKOM IIpEJeia COICPIKUT
TPUTOHOMETPpUYECKHE  (PYHKIUMHU, TO  JUISI  PACKPBITHS
HEOIPEACICHHOCTH HCIIOJIB3YIOT bopmyiry IICPBOTO

3aMEYaTeIbHOIO MPEJEa.
D opMylibl, UCIIOJIB3YyEMBIE IPUA PELLICHUA
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PaccmoTpuM nmpumep
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COS'/x . sin3x
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3. HeonpeneneHHOCTh BU1a |:loo j|

JIIsi  pacKphITUA  HEONPEIAECICHHOCTEM  TaKOro
MIPUMEHAETCS BTOPOU 3aMeuaTeIbHbIN MPEIE:
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[Ipumep:
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[lpnmep: Iim(2x+3) [ln(x +2)—1In x]

X—>0

Jlnga  pemieHus  3ajad JAHHOTO — THUMA,  HEOOXOJIMMO
npeoOpa3oBaTh BBIPAKEHHUE CTOSIIEE I10JI 3HAKOM IIpenena,
MCIOJIB3YsI CBOMCTBA JIOTapU(PMUUECKON (DYHKIIUH.
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4. HeonpeneneHHOCTD BUIA [OO — oo]

lim(v9x? + 4x — 3x)

3ameuanue: NAHHBIA BHUJ HEONPEHACICHHOCTH BO3MOXXEH
TOJIBKO IIPU  y 3 400

BeipakeHue, CTosIee Mo 3HAKOM Ipejesia IpeacTaBIIseT
CO00M pa3HOCTh OECKOHEYHO OOJIBIINX BEIUYHH , VIS PACKPBITHS
HEOIPEACICHHOCTH TaKOro BHJIa, HEOOXOJMMO YMHOXHUTb U
pa3CInuTh UCXOAHOE BBIPAXKEHUE HA CONMPS)KEHHOE BBIPAXKEHUE U
IPHUBECTHU K BUAY
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3aoaua o HENPEPbIGHOM HAYUUC/ICHUU RPpDOUECHMOG6

[lepBoHayalbHBIM BKJIaJ B OaHK COCTaBHII Q0 JICHEKHBIX
SIUHMUII.
baHK BBIIIAYUBAECT €KETOOHO P % TOIOBBIX.
Onpenenuts pasmep Briana @ uepes £ jier.
Pemienue.

1. Hpocmble npoueénmsl — pPa3MCp BKJIdJa - CKCI'OAHO
YBCINYHMBACTCA HA OJJHY U TYKC BGJII/I‘II/IH}é Q
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2. Cnosxcnvle npouenmovl — Pa3MEP BKIAJA €XKETOIHO
YBEJINYMBACTCS B OJTHO U TO K€ YHCJIO pa3 paBHOE

Takum O6p'c'130M

_ 2 opfeP) o P
QI—QO[HIOOJ 0, QO(HMOJ 0 QO(HIOOj

[Ipy HayuCI€eHUHU NOPOIEHTOB M Pa3 B TOAY M E€XKETOIHOM
IIPUPOCTE p % MPOLIEHT HAYMCIIEHUS 3@ | - 4aCTh rojla COCTABUT
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Pa3Mep BKJIaJia 3a ¢ JICT IIPpH nf HAYUCJICHUAX COCTABUTH
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PaccMOTpuM Ha4yMCIECHHE MPOLEHTOB Kaxjaoe noayroaue ( n=2),
kBapTal (n=4), exemecssuHo (n=12), HenpepsbiBHO ( ;; — o)

Pasmep Bki1aga 3a f 1€T COCTaBUT .
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[TonydyeHHas dbopmyia BBIPAXKAET IOKa3aTeIbHBIU

(3KCOHEHIMAJIBHBIN ) 3aKOH pocTa BKJaaa (ripu p>0).

Jameuanue. B  npakTHYecKMX  (PUHAHCOBO-KPEIAUTHBIX
OTepalusAX HEIPEPHIBHO HAYKUCIICHUE TIPUMEHSIETCS PEIKO.

DTOT METOA  NPUMEHSETCA NpPUA  AHAIM3E  CIIOKHBIX
(DMHAHCOBBIX BOMNPOCOB, TAaKMX KaK OOOCHOBAaHHE M BBIOOD
MHBECTUIIMOHHBIX PEIICHUM.



